

Ohřivač vody OKHE Smart se sám učí, jak šetřit vaše náklady



Ohřivač vody OKHE SMART se sám učí, jak šetřit vaše náklady

Nová generace ohřivače s elektronickou regulací OKHE SMART má nejen nový atraktivní design, ale také celou řadu chytrých vylepšení, která snižují náklady a zpříjemňují užívání. Patří k nim zejména zcela nová, spolehlivější a chytřejší řídicí elektronika (samoučící Smart řídicí jednotka pro optimalizaci spotřeby poznává chování uživatele a nastavuje optimální teplotu za něj. Jedinečný algoritmus tak dokáže ušetřit minimálně 15 % nákladů na ohřev vody). Ohřivač je vyroben z ekologických materiálů a lze jej ovládat pomocí aplikace v chytrém zařízení s operačním systémem Android/iOS. Kombinuje všechny nejlepší dostupné technologie a je nabízen ve čtyřech různých modelech, a sice 80, 100, 125 a 160. Lze jej ovládat na dálku, a to včetně funkce Antilegionella (teplotu lze nastavit do 80 °C, jako optimální je označena teplota 55 °C). Kromě funkce běžného termostatu s manuálním nastavením teploty vody nabízí také možnost termostatu s týdenním programováním. Je vybaven v ČR unikátní funkcí Smart HDO, ohřivač tedy sám rozpozná a využije levný tarif v elektrické síti. Disponuje samostatnou diagnostikou poruch, mimo jiné kontroluje stav ochranné anody.

A jaké jsou další přednosti tohoto ohřivače vody pro domácnosti?

- 1) Keramické topné těleso výrazně prodlužuje životnost ohřivače
- 2) Antikorozní vrstva nepodléhá důlkové korozi v prostředí tvrdé a chlorované vody
- 3) Vysoce kvalitní izolace snižuje tepelné ztráty a minimalizuje provozní náklady
- 4) Elektrické krytí IP44 umožňuje umístit jej v blízkosti odběrných míst



Ohřivač disponuje funkcí Anti Freeze – ve vypnutém stavu kontroluje minimální teplotu 5 °C, a chrání tak ohřivač před zmrznutím vody

OKHE SMART dosahuje na rozdíl od většiny běžných ohřivačů velmi úsporné energetické třídy B a také díky tomu získal čestné uznání v soutěži o nejlepší exponát či technologii FOR ARCH GRAND PRIX.

www.dzd.cz



Smart technologie v ohřivačích je trendem posledních let. DZD byly jedním z prvních výrobců na trhu v Evropě a dnes představují již třetí generaci tohoto produktu